Hoşgeldiniz!
Bir eğitim-öğretim  yılında daha birlikteyiz. Bundan böyle  Kardelen Anaokulu bünyesinde eğitim hayatına devam edecek olan çocuklarımızla  birlikte olmanın  ve yeni başlayanlarla tanışmanın heyecanı içindeyiz.Hep birlikte keyifli bir eğitim yılı geçireceğimize inanıyoruz. 
Birlikte geçireceğimiz bu  süre, çocuklarımız için bir ortak paydada buluşabilmemiz halinde çok daha verimli ve mutlu geçecektir.
Aşağıda sizlerle paylaşmak istediğimiz başlıklar bu konuda yol gösterici olacaktır.
  Kardelen Anaokulu başlama Saatleri ve Eğitim Programı
- Sabah grubu için: 07:30---12:30
- Öğlen grubu için: 12:30---17:30
- Okula ilk kez başlayan çocukların  “alışma dönemi”  boyunca bazı tepkiler vermeleri 
doğaldır. Bu süre her çocukta değişik olabilir.
Kardelen Anaokulu İşleyiş Esasları ve İletişim
  Öğretmenlerinizle ve okul yönetimi ile nasıl iletişim sağlanmaktadır?
- Sizlerle açık ve kesintisiz iletişimimiz, çocuklarımızın mutluluğu ve müşterek yaşantımızın kolaylığı açısından bizler için çok önemlidir. Çocuğunuzla yaşadığınız sorunların çözümüne yardımcı olmamız ya da duygu, görüş ve izlenimlerinizi paylaşmak için bizi her zaman arayabilirsiniz. Ancak daha  uzun bir görüşme yapmak istediğinizde, çarşamba günleri günlük programa  göre sınıf 
öğretmenleriniz için uygun saatlerde randevu almanızı önemle rica ederiz.
- Genel  olarak sınıf öğretmenlerimiz ya da okul idaresi de rutin toplantılar dışında ihtiyaç duyduğu konularda görüşmek için sizden randevu alabilir.
 Genel  ve özel bilgilendirme  yolları nelerdir?
- Aylık  etkinliklerimizin ve eğitsel programımızın yer aldığı  aylık sınıf bültenleri ile okulda yaptıklarımız sizlere duyurulacaktır.
- Çocuklarımızın zaman içinde gösterdikleri gelişimlerini paylaşmak üzere birinci ve ikinci dönem sonlarında öğretmenlerimizin sizlerle yapacağı  veli toplantılarına anne ve baba birlikte katılımınız çocuğunuz için önemlidir ve çok yararlı olacaktır. 
  Okula devamın önemi
- Çocuklarımızın programımızdan yeterince ve gereğince yararlanabilmeleri, okulun  keyfine varabilmeleri için düzenli olarak devamlarına ve zamanında okulda bulunmalarına özen gösteriniz.
- Seyahatlerinizi ve sağlık nedeniyle gerçekleşecek devamsızlıklarınızı bize  mutlaka bildiriniz.
  Hastalık durumunda okul politikamız ve  beklentilerimiz nedir?
- Çocuğunuz alerjik bünyeli ise nelere alerjisi olduğunu ve sağlığı ile ilgili bilinmesi gereken özelliklerini sınıf öğretmenlerinize bildirmenizi ve ilgili raporu bize ulaştırmanızı rica ederiz.
- Bulaşıcı hastalıkların doktor teşhisinden sonra okul idaresine bildirilmesi ve öğrencinin hastalık sonrası okula, doktor raporu ile gelmesi gerekmektedir.
- Sene içinde çocuklarımızın geçirdiği bulaşıcı  hastalıklarla ilgili gelen bilgileri size ulaştıracağız.
- Hem kendi hem de diğer çocukların sağlığı açısından lütfen çocuğunuzu  nezleli ve ilaç kullanması gereken rahatsızlıklarda okula göndermeyiniz. Ancak doktorunuzun sakınca görmediği durumlarda ve doktor raporu ile okula devam edebilir.
  Okulda bir kaza olması durumunda ne yapıyoruz?
- Öğretmenlerimiz ilk yardım bilgisine yüzeysel olarak sahiptir.
- Günlük okul yaşantısı içinde çocuğunuzla ilgili ortaya çıkabilecek herhangi bir durum(ateşinin yükselmesi, kazalar vb.) anında size bildirilecektir.
- Herhangi bir müdahale gerektiren durumda, çocuklar ancak ailelerinin haberi ve onayı ile gerekli sağlık kuruluşuna götürülürler.
- Ailelerin onayı olmadan okulda hiçbir ilaç verilmez. Okul saati içinde ilaç verilebilmesi için yönetmelik gereği, ilaç zamanını ve dozunu bildiren  dilekçe formunu, ilaç  ile birlikte  göndermeniz gerekmektedir. 
- Eğitim programımızı destekleyici geziler için sizlere sene başında tüm yılı kapsayan  gezi programı ve onay mektubu gönderilir.
Okulda nasıl giysiler giyilmesi uygundur?
- Çocukların gün içinde olabildiğince rahat etmelerini sağlayacak ve onlara hareket özgürlüğü verecek, kirlenmelerinin sorun olmayacağı türden giysileri seçmenizi öneririz. (Eşofman, bağcıksız ayakkabılar vb.)
- Beklenmedik durumlara karşı okulda bir takım iç çamaşırı ve yedek giysinin bulunmasını sağlayınız ve her gün takibini yapınız.
- Birbirlerine karışmasını önlemek açısından çocukların tüm giysilerine ve okulda bıraktığınız yedeklerine isimlerini yazmanızı  önemle rica ederiz. 
- Çocukların güvenliği açısından yüzük, küpe, kolye gibi aksesuarların okul saatleri içinde takılması sakıncalıdır.
Beslenme programımız nasıldır?
- Dengeli beslenme gereklilikleri doğrultusunda yaşlarına ve alışkanlıklarına uygun olarak  kahvaltılarımız  saat 09.00’de, öğlen yemeklerimiz saat  13:30’da başlar.
- Menümüzü her ay bültenimizle sizlere ulaştıracağız.
Okula geliş gidiş düzeni nasıl olmalıdır?
- Çocuğunuz, anne ya da babadan farklı bir kişi tarafından okuldan alınacaksa lütfen 2 saat öncesinden okula bilgi veriniz. Çocuklar okula bildirilmemiş kişilere kesinlikle teslim edilmeyecektir.
- Çocukların belirtilen saatlerde okuldan alınmasını sağlayınız.

İşbirliğimizle çocuklarımız için sevgi ve güven dolu bir yuva yaratacağız. Hep birlikte güzel ve heyecan dolu bir yıl geçirmeyi umut ediyoruz.
Sağlıkla ve huzurla…
Tekrar Hoş Geldiniz.
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                 KARDELEN  ANAOKULUNDA  BİR GÜNÜMÜZ                            SERBEST ZAMAN ETKİNLİĞİ     Gün her sabah “serbest zaman etkinliği” adı altında bir saatlik oyun uygulaması ile başlar.  Çocuk bu etkinlik sırasında ilgi ve ihtiyaçları doğrultusunda kendi kend ine karar alma,  aldığı kararı uygulama ve bu uygulamanın sonuçlarını görme fırsatı bulur.      Çocuğun karar alma, aldığı kararları uygulayabilme ve zamanını uygun şekilde ortaya  kullanabilme alışkanlıklarının geliştirilmesi hedeflenmektedir.                      ANADİLİ ETKİNLİĞİ(BİRLİKTE SAAT)     Çocukların dil gelişimini ve Türkçe’yi düzgün kullanmalarını sağlamak, bu yolla kendilerini  ifade etmelerine imkan tanımak ve çevre ile etkileşimlerini kolaylaştırmak için günlük  planda yer alan bu faaliyetlerde şarkılar,   şiirler, tekerlemeler söyleyip, parmak oyunları  oynanır, bilmeceler sorulup, dramatizasyonlar yapılır.    Çocukların gelişim düzeylerine, ilgi ve ihtiyaçlarına göre belirlenen konularla onların eski  bilgileriyle yeni bilgilerini birleştirmelerine olanak sağ lanır. Çocuklarda öğrenme merakı  ve isteği uyandırılır.    Anadili ve ünite etkinliklerinde çocuklar dinleme, paylaşma, sıra bekleme, fikir belirtme ve  kalabalık ortamda bulunmayı, bazen lider, bazen de izleyici olmayı öğrenirler.                          OYUN  ETKİNLİĞİ(BİRLİKTE SAAT)     Çocuklarla iletişim kurmanın onların dünyasını paylaşmanın bir çok yolu vardır. Oyun bu  yolların en doğalıdır.Çocuğun en ciddi uğraşı oyundur.   Çocuk öğrenebildiklerinin büyük bir  kısmını oyun yoluyla öğrenir. Oyun çocuğun eğlenmes inin yani sıra fiziksel, sosyal,  zihinsel, duygusal akanlarda desteklenmesini sağlar.                             MÜZİK   ETKİNLİĞİ(BİRLİKTE SAAT)     Çocuklarla eğlenerek ritim duygusunu aşılama,farklı müzik aletlerini tanıma ve  kullanmalarına ortam sağlama, ses v e hareketlerle müzik duygusunun gelişmesine  yardımcı olmak, bu alanda yeteneği olan çocukların keşfine katkı sağlamak amacıyla  müzik etkinliği yapılmaktadır.                       SANATSAL ETKİNLİK (KÜÇÜK GRUP SAAT)     İşlenen üniteye paralel giden temel deneyim eşliğinde   çocuğun yaratıcı bir biçimde ürün  oluşturması,farklı malzemeleri tanıması ve kullanması ,sanata ve yaratıcılıklarına   yönelik  ve   ilgilerinin uyandırılması hedeflenmektedir .                                                       KAVRAM ÇALIŞMALARI                     Kavram çalışmaları ile çocukların bilişsel gelişimlerinin desteklenmesi sağlanmaya çalışılır.  Bunun için gerçek obje ve materyallerle gerekli öğrenme ortamları hazırlanarak  çocukların renk, sayı, şekil,  uzaysal ve alansal kavramları kazanmaları sağlanır.    Çocukları ilköğretim olgunluğu düzeyine ulaştırmak için kavram çalışmalarında somuttan  soyuta ve basitten karmaşığa doğru bir yol izlenir .                          OKUMA - YAZMAYA HAZIRLIK ÇALIŞMALARI     Çocuklar ın dikkat sürelerini uzatma, verilen yönergeleri anlayarak uygulama, ince kas  gelişimini destekleme ve el - göz koordinasyonu geliştirme amacı ile yumuşak malzemeleri  şekillendirme, makas tutma, hikaye oluşturma, sesleri tanıma ve çizgi çalışmalarına yer  ver ilir.                                                                                                        FEN VE DOĞA ÇALIŞMALARI     Bu ders saatinde   çocukların ilgileri doğrultusunda doğuştan var olan merak duygusunu   geliştirmek, neden - sonuç ilişkilerini anla maya,   çevrelerini   gözlemlemelerine olanak  sağlamak amacıyla; ünite konularına göre yapılandırılmış ya da spontane olarak   gelişmesine olanak sağlanmış gözlem - inceleme - araştırma - keşfetme ve deneme  etkinlikleri düzenlenir. Çocuklar   bu etkinlik sırasında öğret menleri ile birlikte   nesne, olay,   ya da durumları izler, inceler, keşfeder, dener ve çıkarımlarda bulunurlar                                           BAHÇE ZAMANI     Çocuklar için doğayı tanıma ve inceleme zamanı gibi bu arada bedensel gelişimin  desteklenmesine   de olanak sağlar. Bahçe çocukların özgürce oynadığı, çeşitli deneyimler  yaşayarak korkularını yendiği bir oyun ortamı olarak ta kullanılır.          
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                KARDELEN ANAOKULUNDA BİR GÜNÜMÜZ 

                       SERBEST ZAMAN ETKİNLİĞİ 

Gün her sabah “serbest zaman etkinliği” adı altında bir saatlik oyun uygulaması ile başlar. Çocuk bu etkinlik sırasında ilgi ve ihtiyaçları doğrultusunda kendi kendine karar alma, aldığı kararı uygulama ve bu uygulamanın sonuçlarını görme fırsatı bulur.  

Çocuğun karar alma, aldığı kararları uygulayabilme ve zamanını uygun şekilde ortaya kullanabilme alışkanlıklarının geliştirilmesi hedeflenmektedir. 

                ANADİLİ ETKİNLİĞİ(BİRLİKTE SAAT) 

Çocukların dil gelişimini ve Türkçe’yi düzgün kullanmalarını sağlamak, bu yolla kendilerini ifade etmelerine imkan tanımak ve çevre ile etkileşimlerini kolaylaştırmak için günlük planda yer alan bu faaliyetlerde şarkılar, şiirler, tekerlemeler söyleyip, parmak oyunları oynanır, bilmeceler sorulup, dramatizasyonlar yapılır. 

Çocukların gelişim düzeylerine, ilgi ve ihtiyaçlarına göre belirlenen konularla onların eski bilgileriyle yeni bilgilerini birleştirmelerine olanak sağlanır. Çocuklarda öğrenme merakı ve isteği uyandırılır. 

Anadili ve ünite etkinliklerinde çocuklar dinleme, paylaşma, sıra bekleme, fikir belirtme ve kalabalık ortamda bulunmayı, bazen lider, bazen de izleyici olmayı öğrenirler. 

                     OYUN ETKİNLİĞİ(BİRLİKTE SAAT) 

Çocuklarla iletişim kurmanın onların dünyasını paylaşmanın bir çok yolu vardır. Oyun bu yolların en doğalıdır.Çocuğun en ciddi uğraşı oyundur. Çocuk öğrenebildiklerinin büyük bir kısmını oyun yoluyla öğrenir. Oyun çocuğun eğlenmesinin yani sıra fiziksel, sosyal, zihinsel, duygusal akanlarda desteklenmesini sağlar. 

                       MÜZİK ETKİNLİĞİ(BİRLİKTE SAAT) 

Çocuklarla eğlenerek ritim duygusunu aşılama,farklı müzik aletlerini tanıma ve kullanmalarına ortam sağlama, ses ve hareketlerle müzik duygusunun gelişmesine yardımcı olmak, bu alanda yeteneği olan çocukların keşfine katkı sağlamak amacıyla müzik etkinliği yapılmaktadır. 

                 SANATSAL ETKİNLİK (KÜÇÜK GRUP SAAT) 

İşlenen üniteye paralel giden temel deneyim eşliğinde çocuğun yaratıcı bir biçimde ürün oluşturması,farklı malzemeleri tanıması ve kullanması ,sanata ve yaratıcılıklarına yönelik ve ilgilerinin uyandırılması hedeflenmektedir.                    

                            KAVRAM ÇALIŞMALARI                


Kavram çalışmaları ile çocukların bilişsel gelişimlerinin desteklenmesi sağlanmaya çalışılır. Bunun için gerçek obje ve materyallerle gerekli öğrenme ortamları hazırlanarak çocukların renk, sayı, şekil, uzaysal ve alansal kavramları kazanmaları sağlanır. 

Çocukları ilköğretim olgunluğu düzeyine ulaştırmak için kavram çalışmalarında somuttan soyuta ve basitten karmaşığa doğru bir yol izlenir.   


                 OKUMA-YAZMAYA HAZIRLIK ÇALIŞMALARI 

Çocukların dikkat sürelerini uzatma, verilen yönergeleri anlayarak uygulama, ince kas gelişimini destekleme ve el-göz koordinasyonu geliştirme amacı ile yumuşak malzemeleri şekillendirme, makas tutma, hikaye oluşturma, sesleri tanıma ve çizgi çalışmalarına yer verilir.                                                                        

                          FEN VE DOĞA ÇALIŞMALARI 

Bu ders saatinde çocukların ilgileri doğrultusunda doğuştan var olan merak duygusunu geliştirmek, neden-sonuç ilişkilerini anlamaya, çevrelerini gözlemlemelerine olanak sağlamak amacıyla; ünite konularına göre yapılandırılmış ya da spontane olarak gelişmesine olanak sağlanmış gözlem-inceleme-araştırma-keşfetme ve deneme etkinlikleri düzenlenir. Çocuklar bu etkinlik sırasında öğretmenleri ile birlikte nesne, olay, ya da durumları izler, inceler, keşfeder, dener ve çıkarımlarda bulunurlar

                                      BAHÇE ZAMANI 

Çocuklar için doğayı tanıma ve inceleme zamanı gibi bu arada bedensel gelişimin desteklenmesine de olanak sağlar. Bahçe çocukların özgürce oynadığı, çeşitli deneyimler yaşayarak korkularını yendiği bir oyun ortamı olarak ta kullanılır.   


